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Hrvatska zajednica tehničke kulture u suradnji s Hrvatskim filmskim savezom, 

Hrvatskim savezom CB klubova i Javnom ustanovom „Park prirode Medvednica“, 

organizira besplatne radionice tijekom ljetnih školskih praznika. Radionice su namijenjene 

učenicima od 5. do 8. razreda osnovnih škola.  

Obje radionice će se održati u istom terminu od 17. do 20. lipnja i 26. do 28. lipnja. U svakoj 

radionici može biti najviše 15 polaznika. Radionice počinju u 09:30 sati.   

 Rok za prijavu 10. lipnja 2013., odnosno do popune raspoloživih mjesta. 

Polaznici trebaju odlučiti koju radionicu žele pohađati: 

Filmska radionica za TV-reportažu (najviše 15 polaznika) 
Radionica se sastoji od predavanja / teorije i praktičnog dijela. Teoretski dio održat će se od 17. do 20. 
lipnja. Polaznici radionice razgovarat će o funkciji, izradi i konceptu TV-reportaže te na koji način se odlučuje 

što je reportaža, a što prilog. Također, polaznici će se upoznati s osnovnim tehnikama korištenja 

kamere, tona i rasvjete kako bi savladali bitne funkcije koje su primjenljive, ne samo u TV-reportažama, 

nego i u igranom odnosno dokumentarnom filmu. Polaznici radionice prolaze dio „stend up-a! i „voice 
over-a“ kako bi naučili načine na kojima se mogu pojavljivati pred kamerama.  

Praktični dio filmske radionice održat će se od 26. do 28. lipnja, a realizirati će se snimanjem TV-
reportaže u Parku prirode Medvednica – špilja Veternica i sudionika „Šišmiš“ radionice te TV 

tornja Sljeme. 

Voditeljica filmske radionice: Dinka Radonić, snimateljica 

Šišmiš radionica (najviše 15 polaznika) 
Prvi dio radionice održati će se od 17. do 20. lipnja. Polaznici će se ukratko upoznati s načinom života 

šišmiša i o potrebi njihove zaštite. Izraditi će kućicu za šišmiše i drveni mehanički model 
šišmiša. 

Drugi dio radionice održati će se od 26. do 28. lipnja kada ćemo posjetiti špilju Veternicu i na 

obližnjem planinarskom domu Glavica postaviti kućicu za šišmiše. U vršnom dijelu Medvednice 

polaznici će uporabom karte, kompasa i ručne CB radiostanice za komunikaciju tražiti „šišmiševo 

blago“. Planiran je i posjet TV tornju.  

Voditelj Šišmiš radionice: Bojan Floriani 
 

Organizatori osiguravaju prehranu i prijevoz sudionika na sve terenske lokacije na kojima će se radionice 
odvijati.  
Roditelji/skrbnici djece koju upućuju na radionice potpisat će suglasnost kojom dozvoljavaju video i foto 
snimanje djece te korištenje tih materijala u elektronskim i tiskanim glasilima isključivo u svrhu 
promicanja izvannastavnih aktivnosti u tehničkoj kulturi. Roditelji/skrbnici prihvaćaju organizirani 
prijevoz djece na terenske lokacije radionica. 
 

Organizator radionica Izvan okvira:  
Bojan Floriani, 01 4848 758  //  01 4848 633  //  091 3451 971  //  bojan.floriani@hztk.hr 


